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Дисципліна «Фітооптимізація антропогеннозмінених 
ландшафтів» спрямована на формування у здобувачів системи знань 
щодо загального стану сучасної біосфери (біологічних систем усіх 
рівнів), умов і чинників його формування, причин і обсягів змін під 
впливом різних природних і антропогенних чинників; 
прогнозування динаміки стану екосистем і біосфери в цілому в часі 
й просторі; розроблення, з урахуванням основних екологічних 
законів та закономірностей, шляхів гармонізації взаємовідносин 
людського суспільства і природи, збереження здатності біосфери до 
саморегуляції і самовідновлення. 

Передумови для 

вивчення 

Міждисциплінарні зв'язки навчальної дисципліни 

«Фітооптимізація антропогеннозмінених ландшафтів» мають 

комплексний і міждисциплінарний характер, логічний і 

методологічний зв'язок з усіма дисциплінами напряму Н3 «Садово-

паркове господарство».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є оволодіння екологічними 

законами взаємодії популяції людей з навколишнім середовищем, 

взаємодії живих і неживих компонентів екосистем, функціонування 
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екосистем і біосфери, засвоєння закономірностей впливу природних 

і антропогенних факторів на функціонування екосистем і біосфери в 

цілому та на організм людини, формування умінь, спрямованих на 

адекватне використання заходів щодо запобігання забруднення 

навколишнього середовища. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі face-to-face, із застосуванням мультимедійних засобів. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання з 

використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 
ЗК. 1.  Креативність,  здатність  до  абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК. 2.  Здатність  до  критичного  аналізу  та оцінювання  сучасних  

наукових  досягнень  при вирішенні  дослідницьких  і  практичних  

завдань,  в тому числі в міждисциплінарних областях. 

ЗК. 3.  Здатність  приймати  обґрунтовані  рішення, планувати  і  

здійснювати  комплексні  дослідження на сучасному  рівні  з  

використанням  новітніх інформаційних і комунікаційних  

технологій на основі цілісного системного наукового світогляду з 

використанням  знань  в  області  історії  і  філософії науки. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

ФК. 1. Здатність формулювати наукову  проблему, розробляти робочі 

гіпотези, визначати  актуальність, мету, завдання, які необхідно  

вирішити  для досягнення мети, оцінювати необхідні ресурси та 

час для  реалізації,  що  передбачає  глибоке переосмислення  

наявних  та  створення нових цілісних знань та/або професійної 

практики. 

ФК.  2.  Вміння  формалізовувати  фахові  прикладні задачі  в  галузі  

садово-паркового   господарства, алгоритмізовувати їх. 

ФК.  3.  Здатність  до  встановлення  природних передумов 

застосування  конкретних  модифікацій  і методів  досліджень  

об’єктів  садово-паркового господарства  та  їхніх  компонентів,  

вибору раціональної  методики  польових  і  лабораторних робіт  та  

оцінки  необхідної  точності  вимірювань  і якості кінцевих 

побудов, що необхідно  підтвердити на прикладі власного 

дослідження. 

Результати навчання 

РН. 1. Володіти сучасними передовими концептуальними та 

методологічними  знаннями  при  виконанні  науково-

дослідницької  та/або професійної діяльності і на межі предметних 

галузей знань. 

РН. 2. Мати  ґрунтовні  знання  предметної  області  та  розуміння  

професії, знання  праць провідних вітчизняних та зарубіжних  

вчених,  фундаментальні праці  у  галузі  дослідження,  

формулювати  мету  власного  наукового дослідження як складову 

загально-цивілізаційного процесу. 

Структура курсу Модуль 1.  

1.1. Антропогенно змінені середовища існування живих 

організмів  

1.2. Вплив антропогенних чинників на біотичне різноманіття 
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1.3. Основні механізми адаптацій організмів та популяцій 

Модуль 2.  

2.1. Особливості та потенційні можливості адаптації біоти до 

антропогенно зміненого середовища 

2.2. Антропогенізація і синантропізаія фітоценотичного покриву в 

урбоекосистемах 

2.3. Біохімічні основи адаптації організму до чинників 

навколишнього середовища. 

2.4. Біоіндикаційна оцінка в антропогенно змінених екосистемах 

2.5. Процеси врегулювання дії чинників для зменшення 

негативних впливів на живі компоненти природи  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 

проблемних питань. Практичні заняття проводяться у вигляді 

практикумів з дискусійним обговоренням проблемно-орієнтованих 

питань. Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових 

джерел у вигляді pdf-файлів; інформації з інтернет-сайтів; 

відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами, посилання на які 

розміщені в системі Moodle. В умовах змішаної та дистанційної 

моделей навчання взаємодія з викладачем відбувається за 

допомогою застосунків Zoom для відеоконференцій, освітньої 

платформи MoodleBnau для виконання дослідницьких і підсумкових 

тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber 

тощо. 

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 

онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard 

Google тощо), комп’ютерні програми: ARCHICAD, AUTOCAD, 

REALTIME.. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові есе здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 

виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність. Політика оцінювання: засоби та критерії 

оцінювання прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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